

## CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE FORMOSO

## CNPJ 03.607.644/00I-30

RUA JOSÉ PINHEIRO, 91 - CENTRO - FONE (33) 3745-8008 CEP 39893-000 - MONTE FORMOSO - MINAS GERAIS

e-mail: camaramonteformoso@outlook.com

## PORTARIA Nº 30/2022

Nomeia pregoeiros e equipe de apoio para coordenar os trabalhos do pregão na Câmara Municipal de Monte Formoso/MG.

O Presidente da Câmara Municipal de Monte Formoso/MG, no uso de suas atribuições conferidas pelo Regimento Interno da casa, resolve:

Art. 1º: Ficam nomeados os seguintes servidores abaixo relacionados para exercer a função de Pregoeiro e Equipe de Apoio nos trabalhos do Pregão no âmbito da Câmara Municipal de Monte Formoso/MG.

PREGOEIRO:

VALDENIR RAMOS SIMIL - CPF: 466.490.346-49

**EQUIPE DE APOIO:** 

MARIA EMILIA PEREIRA RODRIGUES - CPF: 110.441.036-20

MARIA COSTA SANTOS - CPF: 040.021.686-89

Art. 2º: Revogam-se as disposições em contrário, entrando a presente portaria em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Monte Formoso, 18 de MAIO de 2022.

Joaquim Sávio Gomes Araújo

Presidente da Câmara Municipal